在现场 2014年11月7日 / 星期五 / 责任编辑 / 薛琳核 5

# 富城贷 人去楼空 老板失联?

### 网站显示待收款超2600万元,4日公告称老板在筹钱;目前警方已介入

记者 陈瑞建

"投资了1万多元,现在客服全部联系不上!""原来每天都会发布新标的,为什么不更新了?""公司电话打不通,老板电话也没人接。"近日,多名"富城贷"投资人向本报反映,由温州富城投资管理有限公司运营的P2P网贷平台"富城贷"(www.fuchengdai.com)离奇地没有发布新标,客服电话也无法拨通。他们怀疑这家位于我市市区的网贷平台老板跑路了。

记者从"富城贷"网站获悉,该网贷平台运营近一年,营业额达1.6亿元以上,目前待收金额为2600多万。

记者从公安部门获悉,自11月3日起,警 方接受了多位投资人的报案,目前正在着手调 查当中。



公司大门农团

### 投诉:多位投资人称 联系不上 富城贷

温州龙湾的吕先生是"富城贷"的投资人之一,1个月来,他分两次在"富城贷"网站上投资共1万元,该网站设有QQ群,方便投资人和"富城贷"工作人员交流。"11月3日的QQ群里都在说联系不上'富城货'。"吕先生说,该网站原来每天都会发布新的投资标的,但是11月3日却没有新内容发布,同时两个客服电话都没人接。

湖北武汉的王女士也向本报 反映,11月3日10时许,她登陆 QQ群向群内的"富城贷"客服咨 询投资问题,平时都会马上回复, 但当时却没有一个人回应。王女士说,她今年投资了"富城贷"两次,7月份投的1.5万元已经收回,10月16日她又投了1万元,本来应在本月16日收回,但目前客服无法联系,这让她很担心。"我一个朋友投了17万,也没有收回。"据反映,"富城贷"QQ群上有700多人,大部分都是投资人。"富城贷"工作人员则有11人,但据多名投资人反映,11月3日开始这些工作人员的QQ都没有了反应。11月4日,"富城贷"网站发布公告称:"富城老板已经

四处借钱、要钱,尽量弥补各位损 失,老板至今在瑞安处理事情,会 配合公安领导调查!"

"富城贷"网站显示,运营近一年,该网站营业额达1.6亿元以上,目前待收金额为2600多万元,多个投资标的年化投资利率可达到20%。网站上公布的公司税务登记证等证件显示,该公司成立于去年11月11日,注册资本1000万元,法人代表和董事长都是徐贤林。网站上徐贤林的身份证照片显示,徐今年60岁,玉海街道人。

### 房东:他说现在有难处 要换手机号

11月3日15时30分许,记 者来到位于市区清泰小区1幢1 单元202室的温州富城投资管 理有限公司发现大门紧闭。记 者多次按门铃之后,一位约60 多岁的男子打开了门。他称自 己是这里的房东,姓管。

"房租快到期了,我本来是过来叫他们续签的,可是上午还有人,中午就都不见了。"管先生说,这里原来是经营电脑业务的公司,去年11月16日租给了"富城贷"的董事长。"电脑设备

桌椅之类的都是用我的,他就是做了个牌子,搬了几盆花过来。"管先生说,这个公司一共就十几个人,3日上午他过来时,还有多位员工在,10时许就都走了,徐贤林本人则没有过来。记者在现场看到,多台电脑还开着,其中一台电脑上还挂着QQ,QQ显示界面上不时有人询问:"你在吗?"、"怎么没反应?",电话也响个不停。

管先生说,当天上午,他在 这里看到有人拆换了多台电脑 的硬盘。"我打电话问他(徐),他 说现在有难处,下家的钱收不上 来。他要换手机号。"管先生说, 之后徐原来的号码就打不通了, 而当天已经有六七个人来找徐 贤林,说是投资者。

至于徐的去向,管先生说他 应该还不至于跑路,"我借给他 80万元,那天上午他还了40万 元到我账户上。他应该会回 来。"然而昨日,记者接到管先生 的电话称,徐和他说要跑去国外 了。这下,管先生也慌了。

#### 警方:已接受报案,正在调查当中

为了解目前事情进展,昨日 上午记者联系了市公安局。警 方透露,11月3日以来,我市警方接受了多位投资人的报案,是

否正式立案,目前有关工作正在 着手调查当中。

### 父亲去世留下2.5万元存款 有钱取不出来该咋办? 法院:司法确认程序可帮忙

通讯员 芮宣 记者 黄君君

家中长辈过世后,名下银行卡、金融凭证的余款,怎样快捷地领取呢?如果没有通过公证,银行又不同意领取,又该怎么办呢?近日,市法院马屿法庭就遇到了这样两起事件。所幸,该庭利用司法确认程序快速帮忙解决了问题。

#### 长辈过世,银行存款取不出来了

"法官,我们真是没有办法了,跑了好几趟银行,嘴皮子都磨破了,银行却怎么也不肯让我们把过世父亲名下银行卡中的余额领走。"11月3日,孙某四兄妹来到马屿法庭,着急地向法官求助。

原来,孙某兄妹的父亲 去世后,他名下的银行卡里 还有2.5万元存款,但因为银 行得知存款人已经死亡,在 没有有效明确的指令或授权 下,银行认为随意让其他人 取走存款可能会损害权利人 的利益,同时也不符合银行 相关业务操作规则,于是拒 绝孙某兄妹的取款要求。但是,谁有权领取存款又无法明确,银行卡内的存款就只能继续存着。

"虽说卡里的钱不多,但 到底是父亲留下的,我们兄妹 想把钱取出来,把父亲的后事 料理得更周到些,让他老人家 也走得风光点,希望你们帮帮 忙。"孙某兄妹无奈地说。

无独有偶,10月中旬,也 有两位当事人因为类似的事 情来到法庭:朱某的丈夫过 世后,留下了2万元的存款, 但她与儿子却因为同样的原 因无法从银行领走存款。

### 司法确认程序帮忙取回存款

亲人去世了,可其在银 行留有存款,一般当事人经 过公证程序,方能取回存 款。"目前我市仅在市司法 局设有公证地点,但对农村 百姓来说,来回路费颇多, 且公证手续收费较贵,相较 卡内余额计算,领取存款需 要的成本较高,让他们觉得 在浪费辛苦钱。"马屿法庭 庭长李钱胜说,在国外,当 事人可以申请法院颁布一 个令状,凭着该令状领取卡 中存款,但我国目前在此类 事情的处理上尚无明确的 法律规定。

当天,马屿法庭的法官 在听取当事人的诉求后,经 过慎重考虑,为了方便当事 人能够尽快领取过世长辈的 存款,以新《民事诉讼法》中 的调解协议效力确认特别程 序为切入点,建议几名第一 顺位继承人自行协商达成调 解协议,确定一人为银行卡 的继承人,其他的继承人放弃对此卡的继承,以此申请法院确认调解协议效力为有效。法院出具法律效力的裁判文书后,银行凭此法律文书能够将银行卡内余额让继承人领取。

为方便当事人,马屿法 庭当天立案并出具确认调解 协议裁定书,朱某母子与孙 某兄妹均以最快的速度领到 了存款,并纷纷向法庭致谢。

据了解,采取上述办法快速便捷,而且目前法院对调解协议的确认不收取相关费用,对当事人来说可以电子变用。但是,也大笔费用。但是,也以上,可以通过协商达成调解协议;但如果只有一位继承人的话,则无法达成有效的调解协议,便无法通过该办法解决,尚需出台相关法建进一步明确规定,完善此类事情的解决。

### 拒绝刻意 拒绝复制 拒绝填鸭 激发孩子想象力

## 创艺宝贝瑞安中心7周年庆优惠活动进行中

科学家爱因斯坦说过:"想象力比知识 更重要,因为知识是有限的,而想象力概括 着世界上的一切,推动着进步,并且是知识 进化的源泉。"但想象力的培养并非凭空而 来,家长与教师要指导孩子多接触事物、多 观察事物,加深对事物的理解,丰富知识,增 加表象储备,为想象力的发展作好准备。

在一些发达国家,40年前就开始注重 孩子想象力的培养,到今天已形成比较成熟 的体系和品牌,一线品牌中代表性的有韩国 创艺宝贝。据了解,创艺宝贝针对2-7周岁的孩子,坚持"拒绝刻意、拒绝复制、拒绝填鸭"的教育理念,尊重每个孩子思维的闪光点,聆听孩子的创意阐述,鼓励并保护他们的好奇心,该分支机构在瑞安发展7年以来赢得了家长的广泛认可。创艺宝贝提供了一个无拘无束、尽情表现,让孩子身心能够得到充分舒展的培育环境,在瑞安掀起一股充分尊重孩子自然天性的清新之风。它的教育核心是美术式思维教育,这套课程由韩

国人开发,并由强大的研发团队不断地丰富、改进。美术式思维课程以体验式进行,指导师会陪孩子"漫步太阳系"、"潜入深海底"、"勇闯大森林"、"感受印第安"、"耕作五谷"等,给孩子更多接触事物的机会。

据悉,现正值创艺宝贝瑞安中心7周年 庆典,优惠活动正在进行中,家长朋友可通 过以下渠道对创艺宝贝进行进一步了解。 (官网:www.babyart.cn,微信:racybb,电 话:66601666。)

